

3轮联赛,舜天拿到4分,但过程并不让人满意
3场比赛,舜天创造的得分机会太少
面对外界对于变阵的质疑,主帅高洪波回应——

三后卫体系不会变 还需要时间去磨合

上轮中超联赛,江苏舜天主场0:2完败给广州恒大。3轮联赛,舜天拿到4分,看上去,是个不算太坏的结果,但3场比赛的过程,无论是舜天领导还是媒体、球迷都不太满意,因为舜天创造的得分机会太少了。

面对变阵的质疑,舜天主帅高洪波昨天在接受媒体采访时表示,“舜天改变阵型的大方向没有错,但是队伍的磨合还需要时间。”

现代快报记者 吕远

关于三后卫 理念非常先进,但执行力有所欠缺

主场输给广州恒大,赛后第一时间,高洪波便安抚了他的弟子们,并当着球员们的面主动揽下了输球的责任。

当然,对于这个赛季的三后卫体系,高洪波也明确告诉球员,会坚持使用下去。事实上,这段时间教练组也在研究球队出现的一些问题。比如,这个赛季,舜天连续任意球丢分,“任意球的防守,接

下来我们会重点解决。”高洪波说。而昨天上午的公开训练课,高洪波也重点演练了任意球的防守,邓卓翔和孙可负责发球,其余球员都来到球门前进行防守训练。

对于这个赛季球队的三后卫战术,来自荷兰的舜天助教希克斯也谈了他的看法,“三后卫体系本身没有问题,理念也非常先进,但在执行力方面还有所欠缺,比

如与恒大的比赛,我们只执行了20分钟的战术。在执行力方面,我们还有待加强。”

事实上,对于全新的战术体系,舜天球员确实还需要更多的比赛去适应,比如吉翔,之前他并没有踢过三后卫体系下的左边前卫,冬训期间,他更多的是担任后腰与前锋,所以,他要想融入高洪波的战术体系,恐怕还需要时间。

关于进攻 配合失误较多,还需要时间去磨合

恒大是亚冠冠军、中超冠军,输给他们其实很正常,但是舜天全场比赛在进攻端并没有创造出多少像样的机会,因此无论是舜天高层还是球迷、媒体,对舜天的表现并不那么满意。

面对外界的质疑,高洪波在接受媒体采访时,也谈了他的看法。“目前,国内好的中后卫中后卫的实力,打双中卫有些困难,所以我觉得三后卫可能效果更好一点,其实,之前带厦门、亚泰时,我的球队一直是打三中卫,打什么阵型主

要还是根据球队的情况决定的。”高洪波解释了使用三中卫的初衷。

“我认为我们现在改革的方向没有错,大家需要有信心。我们现在在防守逼抢方面做得还不错,但进攻中的配合失误比较多,我之前也说过,这种战术改革需要时间,球员们要通过比赛不断磨合。”高洪波坦言,希望外界给他和球队一点时间。

在接受采访时,队长陆博飞也希望大家有一点耐心,“联赛打完3场比赛后,球队在技术层面的表现是有进步的。联赛现在刚开始,

而且我们都是主场比赛,大家都想取得好成绩,所以球员背负的压力不小,我认为我们应该调整好压力和自己的思想,把训练中的水平发挥出来,我相信平时在训练中的积累很快就会在比赛中体现出来。”

关于安塔爾 球迷呼吁推向中场,高洪波已尝试

3场比赛,舜天只打进两个球,其中有两场比赛都没有进球,某种程度上也说明,舜天在进攻端的表现是存在一些问题的。这一点,高洪波也没有回避。

其实,舜天在锋线上已经拥有中超最出色的前锋德扬,不过3场比赛下来,球队给予德扬的支持太少了,德扬在禁区内很难拿到球,或者说,都是高球,德扬很难处理。出现这一问题的症结,似乎是

中场缺少核心,缺少能为德扬“喂球”的那个人。

因此,无论是媒体还是球迷都在呼吁,是不是应该“解放”安塔爾,让他出现在中场,这样便可以更好地发挥安塔爾组织进攻的能力。

高洪波的初衷是,希望从中后卫的脚下就开始发起进攻,但是放眼中超,除了恒大,恐怕还没有球队能真正做到这一点,与其这样,还不如把安塔爾推向中场。

当然,这只是球迷、媒体的一些想法,未来舜天是否会这么做,还是未知数。不过一个好的信号是,上一轮联赛对阵恒大,在比赛最后阶段,高洪波已经把安塔爾推向了中场,只是时间有点短。

延伸阅读 9天3战,舜天将迎来魔鬼赛程

从本周六开始,在未来的9天时间里,舜天要踢3场比赛,分别是在主场对阵天津泰达、山东鲁能 and 辽宁宏运。由于中超第二轮鲁能亚冠任务,舜天与鲁能的比赛改到4月9日进行,造成了舜天的魔鬼赛程。

上个赛季,舜天要踢亚冠联赛,因此这样的情况多次出现,球员普遍感到非常疲劳。如今,这样的情况又来了,舜天不得不积极应对。当然,首要任务是打好本周六与天津

泰达的比赛。

面对魔鬼赛程中的第一个对手,队长陆博飞表示,天津泰达的实力不弱,一些球员的个人能力也很强,“但我们会在本场比赛中拿出更出色的状态,争取从天津泰达身上全取3分。”

目前,埃雷尔森还处在养伤期,本周六与泰达的比赛,他仍旧无法出场,预计4月9日舜天主场打鲁能,他才可能复出。

亚冠点球不进 国安客场吃败仗

昨晚,北京国安在亚冠小组赛第4轮比赛中,客场0:1不敌澳大利亚球队中央海岸水手,国脚张稀哲在下半场罚丢点球成为比赛转折点。此战过后,国安仍积5分,小组出线形势并不乐观。

此役对于国安来说至关重要,若能在客场击败对手,将一改之前做客澳大利亚不胜的历史。不过,由于后防线上两名主力球员张辛昕和郎征因伤缺阵,使得主帅曼萨诺在用兵上捉襟见肘,全队也只带了18名球员去了澳大利亚。

上半场比赛,双方踢得都比较谨慎,邵佳一曾有一次门前抢点铲射制造出一定的威胁,但未能改写比分。易边再战后,格隆在禁区内制造的点球,被张稀哲一脚质量不高的射门所挥霍。此后,国安遭到惩罚,第73分钟,中央海岸水手凭借普普在禁区中路的一脚凌空抽射破门得分,最终国安0:1告负。

在另一场比赛中,贵州人和主场3:1战胜韩国球队蔚山现代。

现代快报记者 程玲林

斯诺克中国赛 丁俊晖晋级庆生

昨天下午,2014世界斯诺克中国公开赛在北京继续进行,在一场焦点战中,丁俊晖5:1干净利落地战胜英格兰球手阿斯特雷,晋级第二轮。

由于丁俊晖在英国征战PTC总决赛时染上重感冒,昨天的比赛中,他的状态有一定的起伏。在接受采访时,丁俊晖表示:“回国以后,不大敢吃药。上次在英国打比赛之前吃了一颗药,药效发作之后就没办法在比赛中集中精力打球了。”

谈到此次中国公开赛,丁俊晖只是说:“尽全力去打好就可以了,因为接下来还有世锦赛。”值得一提的是,昨天是丁俊晖的生日,他的母亲也来到现场为儿子加油打气。现代快报记者 程玲林

烽火NBA

东部头名之争 热火成功“超车”

仅仅4天之前,步行者主场战胜热火之后,将双方的胜场差拉开到3个。当时不少人都认为,步行者拿东部第一已是板上钉钉了。谁知道昨天热火主场93:83击败猛龙,取得三连胜。与此同时,步行者却遭遇三连败。此消彼长,步行者不得不将东部榜首位置拱手让出,热火本赛季第一次实现了反超。

昨天步行者对阵马刺,这场东西部头名之间的“巅峰对决”,最终沦为一边倒。面对马刺,步行者根本找不到进攻的节奏,77:103的惨败让他们“很受伤”。而这,已经是步行者近8场比赛中的第六场败仗了。

步行者“自杀式”的陨落,让热火有了可乘之机。不过,热火自己也足够争气。昨天对阵猛龙,在韦德、奥登等人都在养伤的情况下,詹姆斯首节就扭伤腰部,但他依然砍下32分、8次助攻和7个篮板,带领热火以93:83赢球。凭借这场胜利,热火的胜率达到了69.9%。根据NBA的规则,在赛季中期比赛场次不同的情况下,胜率更高者排名在前,因此热火反超步行者,升至东部第一。这也是热火本赛季首次反超步行者。吴吉



高洪波:我需要时间